Infocenter

From: Cveti Semerdjieva <parliament@bia-bg.com>

Sent: 13 oktomepu 2020 r. 15:34

To: kipet@parliament.bg; kms@parliament.bg; kpv1@parliament.bg;
komisia_energetika@parliament.bg; kevkef@parliament.bg; zem412@parliament.bg

Cc: infocenter@parliament.bg

Subject: CraHoBuie Ha BCK no 3aKoHONPOEKT 3a MHAYCTPUaNHUTe NapKoBe, CrrH. N2
002-01-36/13.08.2020 r.

Attachments: BSK_stanovishte_Zakonoproekt_industrialni_parkove-002-01-36.pdf

Importance: High
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I-H METHLP KbHEB
MPEACEAATEN HA KOMUCUATA
MO UKOHOMNYECKA NOSIUTUKA N TYPU3BM

r-H UCKPEH BECE/IMHOB
NPEACEAATENI HA KOMUCUATA NO PETMOHANTHA NMOAUTUKA,
B/IATOYCTPOMCTBO U MECTHO CAMOYTMPAB/IEHUE

r-*XA AHHA ANEKCAHOPOBA
MPEACEAATEN HA KOMUCHATA
N0 NPABHW BBMPOCK

r-H BAJEHTUH HUKONOB
NPEACEOATEN HA KOMUCUATA MO EHEPTETUKA

r-H APArTOMWP CTOMHEB
NPEACEAATE/I HA KOMUCUATA NO EBPONENCKUTE BbMPOCK
WU KOHTPON HA EBPOTEMCKUTE ®OHAOBE

r-<A MAPUA BE/TOBA
NPEACEOATEN HA KOMUCUATA
MO 3EMEAE/TMETO U XPAHUTE

OTHOCHO: CraHosuuie Ha BCK no npoekT Ha 3aKOH 3a UHAYCTPUANHUTE napkose,
Cbe curHaTypa Ne 002-01-36/13.08.2020 r.

YBAMAEMU rOCNOXKU U TOCNOAA HAPOAHW NPEACTABUTENMN,

Bve Bpb3ka ¢ npeAcToAWOTO O6CHKAAHE B PECOPHUTE MAPNAMEHTAPHU KOMWCMM Ha 3aKkoHONpoeKT 3a
UHAYCTPpWanHuTe napkoee, curH. Ne 002-01-36/13.08.2020 r., npeacTaBAme Ha BaLIETO BHUMaHME CTaHOBMLLETO Ha

bvnrapcka ctonaHcka kamapa.
NpnnoxeHune: CbrnacHo Tekcra.
C ysaxkeHue,

Papocser Pages
Mpedcedamen Ha YC Ha 6CK
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I'-H METHP KbHEB

NPEACEAATEN HA KOMUCUSATA

MO UKOHOMUYECKA NONMUTUKA N TYPU3BM
MPK 44-TO HAPORHO CLEPAHWE

OTHOCHO:  MNpoekT Ha 3akoH 3a MHAYCTPUANHUTE MapKoBe, CbC curHaTypa Ne 002-01-36

YBAXAEMA INOCNOAMH KbHEB,

brsrapckata Cronarcka Kamapa — Cuio3 H3 GbIrapckns GM3HEC CUUTa, de MPEefSIOKEHUETO Ha
NopobeH HOPMAaTMBEH ACKYMEHT, ypemsaali OBWECTBEHUTE OTHOWIEHWA B LENWMS XM3HEH UMKbA Ha
Cb3aBaHe, MarpaxaaHe, YHKUMOHUPaHE ¥ PasBUTME Ha WHAYCTPUANHWTE NApKoBE € HaBpeMeHeH W
Heo6xoAuM. BCNeACTBUE Ha HATPYNaHMA NPAKTUYECKN OMUT B PaBoTa ChC ChLUIECTBYBALIMTE MHAYCTPUANHM
30HM M HA OCHOBaTa Ha MONYYEHWTE MMEHMA U CTaHOBMLA OT uYneHoBe Ha Kamapata, npeacTaeaMe
CIeAHUTE MHEHUS W NPE/JIOKEHHUS 32 OCUTYPABAHE Ha MpaBHa v BGU3HEC Cpesia 3a (OPMUPAHETO Ha
MHAYCTPUAnHu napkose.

1. Mpepnarame B un. 8, an. 3 na oTnagHe BTOPOTO U3pEUEHME.

MpepocrasaHeTo Ha 6n0KMpaLLa KBOTa Ha ALPXKABATA U/UNM OBLIMHA/V Cb3AaBa HEPAaBHOMOCTABEHOCT
MeXAy nNapTHbOpUTE/COBCTBEHUUWTE Ha WHAYCTPUANHWA napk. OTHOWEHWSTa MeXgy TaX ce
PErnamMeHTMpaT Cnope/ Mpaswiarta Ha 4acT BTOpa, I/1aBa oceMHageceTa oT ThProBCKUst 3aKOH, KaKTo e
MOCOYEHO B a1, 2 Ha YWi. 8 OT NPoeKTa Ha 3aKOoH 33 MHAYCTPUANHUTE NapKoee.

2. [lpeanarame B un. 19, an. 1, 1. 3 aa othagHe.

B 3akoHa 3a HacbpyaBaHE Ha WHBECTUUMWTE WHAYCTPUANHUTE 30HU (xouto B MOMEHTa cTasaT
WHAYCTPHANHU NApKOBE) C& ONPEAGNAT KATO OBEKTH OT HAUMOHASHO 3HaveHKe. Ypes TeKCToBeTe B T. 3 Ha
an. 1 oT u4n. 19 Ha MpOEKTO3aKOHa HAaNUUHWTE NapKOBE U EBEHTYanHo NpeACTaBEHUTE NNaHoBe 3a
U3rpaxaaqe Ha napkoee Ce MOCTaBAT B NPUBWIETMPOBAHO NOJICKEHWE CNPAMO OCTAHANUTE napkoee.
Moao6Ho pasaeneHue noctassi 0GEKTUTE B HEPABHOMOCTABEHO NOMIOKEHUE W OBNArOAETENCTBA YacT OT
TAX, KOUTO Lie BbAAT ONPEAENEHM KaTo CTPATEruuecku, KOBTO U3KPUBSBA KOHKYPEHUMATA M1 cpepata 3a
6u3dec.

3. T[lpepnaraMe B un. 24, an. 2, 1. 2 Aa oTnagHe.

Criopep un. 24 an. 1 Cb3AABAHETO Ha WMHAYCTPUANEH NAK CE MHUUMMPA € NPEANOKEHME Ha
NpeAcTaBuTeN Ha COBCTBEHMKE, CLOTBETHO - Criope/ TUMOBETE COBCTBEHOCT Ha NOTEHLUMANHUSA NapK TOBa
€3 MUHUCTBLPBT Ha MKOHOMUKATa, KMETHT Ha OBILMHATa 1 NPEACTABNABALMAT IOPUANNECKOTO NHLe.

VisuckeaneTo 3a npunarane Ha Gv3Hec niaH Ha oniepaTopa Ha MHAYCTPUANHUA NapK, KOHTO € B npotec
H3 MHULUVpPaHe U Peasnto He € PErucTPUpaH U He ChILECTBYBa, NPOTUBOPEYM Ha NPaBUaTa 3a 3amTa Ha
KOHKYPEHLMATA 1 NPEACTaBABA M3/MLLIHA 3AMUHUCTPATUBHE TEXECT KAaKTO CIPAMO COGCTBEHVKA, Taka 1
CMpAMO NOTEHUMANHUTE OnepaTopy Ha napka. B un. 9 oT NPoeKTO3aKoHa € NOCOYEHO, Ye KOraTo onepaTop
He € Ny6nuyHO NpeanpusTHe, TO Tl e KOHLECUOHED, ONpefeneH No pefa Ha 3akoHa 3a koHuecuuTe. T.e.
B TO31 Cyyail ce Npearonara, Ye e NPeAcCTaBeHa KOHLECUS! BbPXY 05GEKT, KOITO HE e perucTpupa, v 3a
Uesl, KOATO He CbllecTByBa. [IOMb/IHUTENHO TaKa Ce OrpaHUYaBa KOHKYPEHLMSTa MEXY MOTEeHUMaNHUTe
onepaTopu.

4. Mpepnarame B un. 24, an. 3, 7. 5 fa otnague.
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MNpeAnoKeHneTo Hu € B CbOTBETCTBUE U CNSACTBYE Ha NPEASIOKEHWETO 3a OTNajaHe Ha un. 24, an.
2,712

HeobxoauMo € ACHO YHKUMOHANHO pasnpeaeneHWe Ha OTTOBOPHOCTUTE Ha KaTeropuuTe
#COBCTBEHNK" 1 ,,onepaTop” Ha WHAYCTPUANHUS Napk, 0COBEHO B YacTTa, CBbP3aHa € aAMUHUCTPATBHUTE
NPoUeAYpM Ha peleHMeTO 3a Cb3AaBaHe Ha Mapka, perucTpaunsaTa w (QyHKUMOHMPaHETO Ha napka.
CLOTBETHO, NpaBHWTE HOPMM fAa ObaaT HeyTpanHo feduHUpaHW cnopes TMNa CoBCTBEHMK —
Abpxasa/obuiHa UNK YacteH coBCTBEHUK.

'.\ BLACAPCKA CTONAHCKA KAMAPA Crp. 2012

o cwes Ha SLArBpCKUA Guaner




